Электронный журнал «РитМикс»



№14, февраль 2023 г.



В феврале, в рамках программы развития, на занятии по ритмике с детьми выучены следующие танцы: «Морячок» (с детьми3-5 лет), «Бескозырка белая», «Служить России» (с детьми 5-7 лет).





Ребята группы №4 завершили свое путешествие по Мексике, во время которого познакомились с традициями и культурой народов Мексики, а также разучили движения мексиканского народного танца «Кукарача» и движения танца народов племени Майя.





Дети группы № 20 познакомились с русской народной пляской «Тройка»: посмотрели видеозапись, выделили и разучили характерные элементы пляски, для которой сами изготовили и расписали упряжку.



В средней группе 11 состоялось совместное развлечение «Танцуем всей семьей». Вечер получился яркий, шумный, веселый. Родители вместе с малышами играли в музыкальные игры, танцевали, водили хороводы. Мамы и дети проявили творчество в исполнении задорного танца «Заячья зарядка». Все участники танцевального вечера получили массу эмоций!







Малыши из группы № 15 познакомились с новой игрушкой «Карусель», поиграли в одноименную русскую народную игру и разучили музыкально-ритмические движения под песню «Карусель-карусель».



В феврале дети группы №2 играли в музыкально - ритмическую игру «Птички», целью которой является научить детей координировать движения, согласовывать их с движениями других детей.



С детьми старшей группы№3, в рамках реализации программы развития детского сада, был разучен коммуникативный танец «Жила-была царевна». Танец вызвал у детей положительные эмоции, но еще больший восторг у ребят вызвали короны, которые они надели для исполнения танца. Каждый из них, почувствовал себя «настоящим принцем и принцессой».



Педагогом — психологом Чудиновой Л.В. совместно с учителем-дефектологом Романовой В.С. была разработана картотека игр и упражнений, направленных на развитие ритмической координации.



В группе №9 прошел фестиваль «Эко-мода в стиле буги-вуги». Юные модели очень старались - демонстрировали одежду под мелодии любимого танца «Буги-вуги», а зрители громко аплодировали.

